
Usposabljanje delovnih Ijudi
in občanov za naloge SLO
in DS v sezoni 1983/84

Prognim usposabljan ja dolovnih Ijudi in občanuv za naloge
SLOin DSv lctu ll)83-84obsega temaiikooradiološko-biolo-
ško-kemienem orožju in zašeiti pred njim. To jc skupni pro-
gram za obrambno in samozaščitno usposabljanje vseh delov-
nih ljudi in občanov, ne glcde na njihovo razporoditev v posa-
mezne obrambne scstavine in bo izvcdcn v krajevnih skupno-
stih in organizaeijah združenega dela.

Namen in smtiter usposabljanja je pripraviti dclovne Ijudi in
občane za izvajanje njihovih nalog v SLO in DS kot odločilnih
subjektov splošne Ijudskc obrambne vojnc. S tcm poukom
bosta zagotovljeni boljša pripravijenost in usposoMjenost de-
lovnih Ijudi in občanov za uspešno zaščito pred učinki radiolo-
ško-biološko-kemičncga orožja. Program pouka. ki je zasno-
van drugače kot prejšnja leta. daje več poudarka individualni
pripravi. Organizirime oblikc usposabljanja — seminarske
oblike — bodo v primerjavi s prejšnjim letom krajše.

Individualne priprave obsegajo spremljanje tematike. po-
sredovane prek televizije, radia, obrambnega tiska, sredstev
informiranja. občinskega glasila. glasil OZD in KS. predvaja-
nje kratkih filmnv in diapoziiivov v kinematografih pred pri-
četkom predstav in posebno knjižico za vsa gospodinjstva, s
poudarkom na obravnavi možne ogroženosti in dogovorih o
učinkoviti zaščiti.

Tematika je naslednja:
1. področja radiološko-biološko-kemične zaščite,
2. kako se zaščitimo pred učinki jedrskega, kemičnega in

biološkega orožja.
3. radioioško-biološko-kemično orožje in zaščita pred njim,
4. zaklanjanje prebivalstva.
5. radiološko-biološko-kemične nevarnosti in zaščita pred

njimi.
Po končanem posredovanju navedene tematike za indivi-

dualno pripravo bodo organizirani dveurni pogovori z delov-
nimi Ijudmi in občani. kjer bodo le-ti dobili odgovore na neja-
snosti s področja te tematike. Pogovore bo organiziral občinski
sekretariat za ljudsko obrambo skupaj s komiteji za SLO in DS
po KS in OZD. s koordinacijskimi odbori pri predsedstvih
SZDL. z občinskim štaborn za civilno zaščito in s štabi za civiino
zaščito po KS in OZD.

Strokovna in melodična priprava vodi j pogovorov, ki bodo iz
vrst rezervnih vojaških starešin — smeri ABHO. združenega
odreda CZ. občinskega štaba CZ in štabov CZ po KS in OZD,
bo skupna za vse Ijubljanske občine.

Organizirane pogovore bomo opravili ločeno po KS in OZD
v februarju in marcu 1984.
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